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Ata  da  68  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  realizada  no  dia  23  de
marap de 2023  na  Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos,  sob a
Presidencia do Vice-Presidente vereador Benedito Cavalcante de  Barros  Neto.  Aos
23  (vinte e tres)  dias do mss de  marap de 2023  (dois  mil  e vinte e ties) estando na
hora   regimental,   Vice-Presidente  vereador  Benedito  Cavalcante  de   Barros   Neto
solicitou  que  o  1°  Secretario  da  Mesa  Diretora  vereador  Mario  Rafael  de  Farias
Lages  fizesse  a  chamada  dos  senhores  vereadores,  comparecendo:   Luiz  Carlos
Omena  da  Silva,  Henrique  Correia  Pinheiro,  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Neilza
Elias da  Silva,  Marco Antonio Silva de Oliveira,  Jose  Lavodnas  Rodrigues de Assis
Jdnior,  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,
Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto.  Havendo
ndmero legal, Vice-Presidente abriu os trabalhos e solicitou que a Redatora fizesse a
leitura  da  ata  da  5a  Sessao  Ordinaria,  em  seguida  colocou  em  votaeao,   sendo
aprovada por unanimidade.  Em  seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia,
constando das seguintes materias:  Encaminhamento do  Projeto de Lei  n° 005/2023,
do    Poder   Executivo,    que    denomina   de    Pedro    Henrique    de    Castro   Xavier,
popularmente  conhecido  como  "Pedrinho  Campeao",  o  CER-Ill,  situado  no  bairro
Cruzeiro,  Cha  do  Pilar,  para  a  Comissao  de  Legislaeao,  Justiea  e  Redaeao  Final
emitir parecer;  Encaminhamento do Projeto de Lei n° 006/2023, do Poder Executivo,
que  denomina de  Prefeito Jorge  Barbosa,  o  Distrito  Industrial,  situado  na  BR  316,  e
localizado   em   frente   a   empresa   Origem   Energia   S.A„   para   a   Comissao   de
Legislaeao,  Justiea e  Redaeao  Final  emitir parecer;  Encaminhamento do  Projeto de
Lei  n°  008/2023,   do  Poder  Executivo,   que  denomina  de  Rubens  Cavalcante  de
Almeida, a UBS  11, situado na rua Senhor do Bonfim, Cha do Pilar, ao lado do CISP,
para    a    Comissao    de    Legislagao,    Justice    e    Redagao    Final    emitir    parecer;
Encaminhamento do Projeto de  Lei  n° 001/2023,  do  Poder Legislativo,  de autoria do
vereador Luiz Carlos Omena da Silva, que denomina de Benedito Vlcente de Melo, a
Praga situada na Av. Ant6nio Joaquim, Pemambuco Novo -Alto da Rosa e da outras
providencias,   para   a   Comissao   de   Legislagao,   Justice   e   Redaeao   Final   emitir
parecer;  Encaminhamento do Projeto de Decreto Legislativo n° 004/2023,  de autoria
do vereador Henrique Correia Pinheiro, que concede Titulo de Cidadao Honofario de
Pilar/AL,  ao Sr.  Luciano de Andrade Souza,  para a Comissao de Legislagao,  Justiea
e  Redaeao  Final  emitir  parecer;  2a  discussao  e  2a  votaeao  do  Projeto  de  Lei  n°
022/2022,  do Poder Executivo,  que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar
operagao de ctedito com o Banco do Brasil S.A, e da outras providencias;  Discussao
e votagao do  Parecer n° 016/2023,  da  Comissao de  Legislagao,  Justice e  Redaeao
Final,  referente   a  Emenda  Modificativa  n° 001/2023,  ao  Projeto de  Lei  n° 022/2022,    .
do Poder Legislativo,  que disp6e sobre a proibieao em todo territ6rio do Municipio de
Pilar/AL,  de fabricacao,  com6rcio,  transporte,  manuseio e  uso de fogos de artifieios
de  estampido  ou  de  qualquer  outro  artefato  pirotecnico  que  produza  estampidos;
Discussao  e  votaeao  da  Emenda  Modificativa  n°  o01/2023,  ao  Projeto  de  Lei  n°
022/2022,  do  Poder  Legislativo,  que  disp6e  sobre  a  proibigao  em  todo  territorio  do
Municfpio de Pilar/AL,  de fabricagao, comercio, transporte,  manuseio e uso de fogos
de  artificios  de  estampido  ou  d-e  qualquer  outro  artefato  pirotecnico  que  produ
estampidos;   Discussab   e   votagao   do   Parecer   n°   017/2023,   da   Comissao
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Legislagao,  Justice  e  Redaeao  Final,  referente  a  Emenda  Supressiva  n°  002/2023,
ao Projeto de Lei n° 022/2022, do Poder Legislativo, que disp6e sobre a proibigao em
todo   territ6rio   do   Municipio   de   Pilar/AL,    de   fabricaeao,   comercio,   transporte,
manuseio  e  uso  de  fogos  de  artifieies  de  estampido  ou  de  qualquer outro  artefato
pirotecnico que produza estampidos;  Discussao e votagao da Emenda Supressiva n°
002/2023,  ao  Projeto de  Lei  n° 022/2022,  do  Poder Legislativo,  que disp6e sobre a
proibigao   em   todo   territ6rio   do   Munici'pio   de   Pilar/AL,   de   fabricagao,   comercio,
transporte,  manuseio e uso de fogos de artificios de estampido ou de qualquer outro
artefato pirotecnico que produza estampidos;  2a discussao 2a votaeao do  Projeto de
Lei  n° 022/2022,  de autoria do vereador Henrique Correia Pinheiro,  que disp6e sobre
a  proibigao  em  todo  territ6rio  do  Municipio  de  Pilar/AL,  de  fabricagao,   comercio,
transporte,  manuseio e uso de fogos de artiffoios de estampido ou de qualquer outro
artefato  pirotecnico  que  produza  estampidos;  Discussao  e  votagao  do  Parecer  n°
014/2023,  da Comissao de Legislaeao, Justice e Redagao Final,  referente ao Projeto
de  Decreto  Legislativo  n° 001/2023,  de  autoria  do  vereador  Luiz  Carlos  Omena  da
Silva,  que  concede  Titulo  de  Cidadao  Honofario  de  Pilar/AL,  a  Juiza  Joyce Aradjo
Florentino;  1a discussao e  la votacao do  Projeto de  Decreto  Legislativo n° 001/2023,
de autoria do vereador Luiz Carlos Omena da Silva,  que concede Titulo de Cidadao
Honofario  de  PilarIAL,  a  Juiza  Joyce  Aradjo  Florentino;   Discussao  e  votaeao  do
Parecer n° 015/2023, da Comissao de Legislaeao, Justice e Redagao Final,  referente
ao Projeto de  Decreto Legislativo n° 002/2023,  de autoria do vereadora Thais Vlana
de Mendonga Canuto,  que concede Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL  ao Sr.
Genival   Rodrigues  da   Silva;   1a  discussao   e   la  votagao  do   Projeto  de   Decreto
Legislativo n° 001/2023,  de autoria do vereadora Thais Viana de Mendonpe Canuto,
que  concede Titulo de  Cidadao  Honofario  de  Pilar/AL,  ao  Sr.  Genival  Rodrigues  da
Silva. Vereador Henrique Pinheiro sugeriu que fosse feita uma sessao extraordinaria
para  aprovar o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.  004/2023  que  concede  Titulo  de
Cidadao Honofario de Pilar ao Sr.  Luciano de Andrade Souza. Vereadora Joeli Lopes
dizendo  que  nao  precisa  de sessao extraordinaria,  6 s6 colocar  na  pauta o  Projeto
como urgencia,  atraves de urn Requerimento. Vice-Presidente acatou a sugestao da
vereadora  Joeli  Lopes  e  colocou  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.  004/2023  em
votacao dnica e a sessao ordinaria sera suspensa para a Comissao emitir parecer.
Foram  encaminhados os  Projetos de  Lei  n°s.  005/2023 do  Poder Executivo,  Projeto
de  Lei  n°.   006/2023  do  Poder  Executivo,   Projeto  de  Lei  n°.   008/2023  do  Poder
Executivo,  Projeto  de  Lei  n°.  001/2023  do  Poder  Legislativo  para  a  Comissao  de
Legislaeao,  Justiga e  Redagao  Final emitir parecer.  Foi colocado em 2a discussao e
2a  votaeao  o  Projeto  de  Lei  n°.  022/202.  Vereadora  Joeli  Lopes  sugeriu  ao  Vice-
Presidente que colocasse em  votaeao seu  pedido de vista  no  Projeto,  onde solicita
uma   autorizacao   da   camara   municipal   para   que   o   municipio   possa   fazer   urn
empfestimo no valor de  R$  17.000.000,00  (dezessete milh6es)  para contrataeao de
energia  solar.   Foram  tiradas  algumas  ddvidas  juntamente  com  o  Procurador  Dr.
Rodolfo  e  foi  solicitada  uma  simulaeao  desse  emptestimo,  onde  ele  informou  que
nao  recebeu  oficio  sobre  esse  solicitacao,   por  isso  achou  prudente  esperar  urn
pouco  para  que  essa  simulagao  chegasse  a  essa  casa  e  todos  possam  votar  o
Projeto  com   mais  tranquilidade  e  prudencia.   vice-Presidente  vereador  Benedito
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Barros dizendo que se tratando do Projeto foi informado que ja teria perdido o prazo,
mas ira acatar o pedido da vereadora Joeli  Lopes,  em seguida colocou o pedido de
vista  em  votagao,  sendo  negado.   Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a  votaeao  o
Projeto de Lei n°. 022/2022 do Poder Executivo e passada a palavra para o vereador
Henrique  Pinheiro  pedindo  mais  uma  vez  o  apoio  dos  colegas  vereadores  para
aprovar esse  Projeto que  ira trazer essa energia  renovavel  para o municipio e esta
sendo  bastante  iisada  no  mundo,  pois  ira  ajudar em  economia  e desenvolvimento.
Facultada a palavra. Vereador Jos6 Lavodnas se dizendo feliz em votar esse Projeto,
onde em 2021  fez uma lndicaeao pedindo a aquisieao de urn Projeto de implantagao
de  energia  solar e  instalagao  nos  pfedios  pdblicos  de  nosso  municfpio  e  o  prefeito
teve  essa  sensibilidade  com  esse  Projeto  que  ira  gerar  economia,  deu  seu  voto
favofavel.  Vereadora  Joeli  Lopes  pedindo que  reflitam  em  como  iremos autorizar e
ser responsaveis  por urn empfestimo  que nem  sabemos  o  percentual  de juros  que
irao pagar. A contratagao de energia solar 6 sem ddvida uma revolueao e economia.
Que precisamos entender o nosso papel de legislar e saber qual impacto financeiro,
em  quantas  parcelas iremos  pagar,  precisando de transparencia,  nao se sentindo a
vontade,  se  abstendo  do voto.  Vereadora  Thais  Canuto dizendo  que  leu  o  Projeto,
mas  questionou  sobre  o  valor  do  empfestimo,  juro,   parcela,  sabendo  que  e  urn
Projeto que vai economizar para o municipio,  mas se precisa ter cuidado no que vai
ser   autorizado.    Na   reuniao   das   Comiss6es   foi   solicitada   a   simulagao   desse
financiamento  e  nao  tiveram  informacao  e  ira  se  abster  do  voto.  Vereador  Rafael
Lages dizendo  ser uma satisfagao voltar aos trabalhos nessa  casa depois de  uma
excelente reforma,  parabenizando a todos os funcionarios envolvidos nessa reforma,
ao  Presidente,  vereadores.  Se  dizendo  feliz  em  votar  nesse  Projeto  de  tamanha
importancia,  que se trata de  uma  economia de energia,  trazendo  beneficios  para  a
populagao e o municfpio.  Esfao tratando de algo importante para nossa cidade,  que
e  a  energia  solar,  onde  s6  traz  beneficios  para  todo  o  municipio.   Fez  algumas
definie6es  em  relagao  ao  Projeto,  quando  se  trata  de  algo  que  seja  vinculado  ao
Banco  do  Brasil  estao  falando  de  urn  6rgao  pdblico  federal,  onde  se  tern  regras,
normas,  nao  e  apenas  chegar  e  fazer as  coisas  de  qualquer jeito,  deu  seu  voto
favofavel.  Vereador  Marco Antonio  parabenizando  o  vereador Jose  Lavodnas  pela
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onde sera muito born para o municipio, deu seu voto favofavel. Vereador Djacy Maia
dizendo respeitar todas as opini6es dos colegas vereadores, onde cada urn tern suas
raz6es,  concordando  com  as  palavras  do  vereador  Rafael  Lages  que  explorou  os
principals argumentos, entendendo que nao ha impedimento para que o Projeto seja
votado   e  aprovado.   Esse   Projeto  tern   urn  objeto  especifico   para   aquisieao   de
maquinarios   relacionados   a   energia   solar.   0   Projeto   nao   fixa   o   valor   de   R$
17,000.000,00   (dezessete   milh6es),   ele   estabelece   urn   limite,   deu   seu   apoio.
Vereadora  Neilza  Elias  se  dizendo  feliz  por  mais  uma  vez  votar  nesse  Projeto  do
Executivo,   pois  ver  o  tamanho  da  preocupagao  que  o  prefeito  tern  com   nosso
municfpio.  Vereador  Luiz  Carlos  Omena  saudando  a  todos,  dizendo  que  feliz  e  a
familia  que tern  energia,  principalmente  nos  tempos  de  hoje.  Esse  Projeto  valoriza
nossa agencia  bancaria e quem  vai definir o juro e a pr6pria agencia.  Parabeniza o
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prefeito   por  esse  arrojado   Projeto,   que  trafa   economia   para   o   municipio.   N5o
havendo  mais  pronunciamento,  a  materia foi  votada  e  aprovada  por maioria  em  2a
votagao,  onde se absteram as vereadoras Joeli  Lopes e Thais Canuto.  Foi colocado
em discussao e votagao o Parecer n°.  016/2023 e passada a palavra para o vereador
Djacy  Maia  dizendo  que  a  Comissao  se  reuniu  com  o  juridico  e  deram   parecer
favofavel.  Facilltada a palavra.  Nao havendo pronunciamento,  a mat6ria foi votada e
aprovada por unanimidade,  onde se absteve o vereador Luiz Carlos Omena.  Foram
colocados em  discussao e votaeao as  Emendas Modificativa  n°.  001/2023,  Emenda
Supressiva n°.  002/2023 todas da Comissao de Legislaeao,  Justiga e Redagao Final
e  passada  a  palavra  para  a  vereadora  Joeli  Lopes  dizendo  que  essas  Emendas
foram  para algumas correg6es em  relagao ao  Projeto de  Lei  n°.  022/2023 do  Poder
Legislativo.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  as  mat6rias  foram
votadas  e  aprovadas  por  unanimidade,  onde  se  absteve  o  vereador  Luiz  Carlos
Omena.  Foi colocado em 2a discussao e 2a votagao o Projeto de Lei n°.  022/2022 do
Poder Legislativo e passada a palavra para o autor,  vereador Henrique Pinheiro que
pediu  apoio aos colegas vereadores em  2a votaeao,  onde o intuito de seu  Projeto 6
promover a  inclusao social  de varias  pessoas que ficam  privadas de assistir shows
pirotecnicos em nosso municipio.  Disse que em momento algum seu Projeto proibe a
venda  de fogos de  artificios  e sim  fogos  de artificios com  estampidos.  Facultada  a
palavra. Vereadora Joeli  Lopes falando da inocencia da crianga, onde ela enxerga a
beleza  de  imediato  e  esse   Projeto  vai  alem   de  inclusao,   vein  de  fato  em   urn
momento    de    reflexao,    deu    seu    voto    favofavel.    Vereadora    Thais    Canuto
parabenizando o autor da  mat6ria  por sua sensibilidade e devemos olhar as  coisas
com   amor,   empatia,   dando   seu   voto   favofavel.      Vereador   Henrique   Pinheiro
agradecendo ao apoio dos colegas vereadores e tern certeza qiie seu  Projeto sera
copiado por outras camaras no Estado de Alagoas e no Brasil. Vereador Luiz Carlos
Omena dizendo que esse Projeto e riquissimo,  onde sua preocupagao era  melhorar
e  enriquecer esse  Projeto,  ouvindo  a  comunidade,  entendendo  o  lado  da  inclusao,
sugerindo sessao nos bairros, se absteve do voto. Vereador Rafael Lages dando seu
voto   favofavel   e   a   complexidade   do   Projeto   nao   tira   o   brilho   das   festas,
parabenizando o autor da mat6ria.  Tudo se precisa passar por uma adaptaeao,  uma
conversa e esse Projeto mexe com  muitas classes,  como a cultura,  fe.  Tendo mujto
respeito as  pessoas que vein para a festa da  Padroeira apenas olhar a queima de
fogos.   Esse   Projeto   foi   muito   discutido   nas   Comiss5es.   Vereador   Djacy   Maia
justificando  seu  posicionamento  a respeito  da  mat6ria em  quesfao e toda  mudanga
provoca uma resistencia,  mas que as coisas evoluem e nao podemos ficar presos ao
passado.  Nem  sempre tefao a oportunidade de votar Projetos  nessa casa que sao
pacificados,  que  nao  tenham  controv6rsias.  Parabenizou  o  autor  da  mat6ria  pela
coragem  de  apresentar  esse  Projeto  tao  importante,   porque  terao  pessoas  que
concordafao  e  outras  nao.   Vereadora   Neilza   Elias  dizendo  que  varias   pessoas
questionaram  que ela teria votado no Projeto para acabar com a queima de fogos e
ela  explicou  que  nao  iria  acabar  com  a  queima  de  fogos  e  sim  com  a  queima  de
fogos  com  estampidos,  que  incomoda crianeas autistas,  animais e ate adultos,  deu
seu    voto    favofavel.    Vereador    Marco    Antonio    dando    seu    voto    favofavel,
parabenizando o autor da  mat6ria,  mas sabe da  dificuldade de mudar uma cultura,
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pois  existe  uma  tradigao  no  municipio,   mas  devemos  pensar  nas  pessoas  que
sofrem com o estampido dos fogos,  parabenizando o autor da materia.  Nao havendo
mais  pronunciamento,   a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,   em   2a
votagao,   com   abstengao   do   vereador   Luiz   Carlos   Omena.   Vereador   Henrique
Pinheiro  agradecendo  a  todos  os  vereadores  que  apoiaram  esse  Projeto.  Vice-
Presidente vereador Benedito Barros dizendo que ouviu o pronunciamento de todos
os vereadores, dando seu apoio.  Disse que em acordo com os senhores vereadores,
os  Pareceres  n°s.  014/2023  e  015/2023  e  os  Projetos  de  Decreto  Legislativo  n°s.
001/2023  de  autoria  do  vereador  Luiz  Carlos  Omena  e  001/2023  de  autoria  da
vereadora Thais Canuto sefao votados em votagao dnica,  em  seguida suspendeu a
presente  sessao  por  05  (cinco)  minutos  para  a  Comissao  de  Legislagao,  Justiga  e
Redagao Final se reunir e emitir parecer.  Retomando, vereador Rafael Lages sugeriu
urn Requerimento verbal aos Projetos que serao deliberados para Titulo de Cidadao
Honofario,   para   que  sejam   todos  em   votaeao   dnica.   Foi  feita   a  chamada  dos
senhores  vereadores,  comparecendo:  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Neilza
Elias da Silva,  Mario  Rafael de  Farias  Lages,  Henrique Correia  Pinheiro,  Luiz Carlos
Omena da Silva,  Marco Ant6nio Silva de Oliveira, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis
Janior,  Thais Viana  de  Mendonca  Canuto,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Joeli
Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti.   Havendo  ndmero  legal  a  presente  sessao  foi
aberta  e  colocado  em  votaeao  o  requerimento  verbal  do  vereador  Rafael  Lages,
sendo aprovado  por unanimidade.  Foi  colocado em  discussao e  votaeao o  Parecer
n°.   018/2023  sobre  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.   004/2023  de  autoria  do
vereador Henrique  Pinheiro e  passada a  palavra para o vereador Djacy  Maia disse
que a Comissao se reuniu, onde o Projeto esta em conformidade com as disposig6es
legais,  deu  parecer favofavel.  Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  o  Parecer  n°.
019/2023 da  Emenda  Modificativa ao  Projeto de  Decreto  Legislativo n°.  001/2023 de
autoria do vereador Luiz Carlos Omena e passada a palavra  para o vereador Djacy
Maia  onde  disse que a  Comissao  deu  parecer favofavel.  Facultada  a  palavra.  Nao
havendo pronunciamento,  as mat6rias foram votadas e aprovadas por unanimidade.
Foi colocado em discussao e votaeao o Projeto de Decreto Legislativo n°. 001/2023 e
passada  a  palavra  para  o  autor,  vereador  Luiz  Carlos  dizendo  que  o  Titulo  de
Cidadao Honofario 6 uma  honraria,  os serviaps prestados ao munjcipio,  pediu apoio
aos  colegas  vereadores  na  aprovaeao  desse  Projeto.   Facultada  a  palavra.   Nao
havendo  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.   Foi
colocado  em  discussao  e  votagao  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.  001/2023  e
passada a palavra para a autora, vereadora Thais Canuto pedindo apoio aos colegas
vereadores,   onde  o  homenageado  Pastor  Genival   Rodrigues  6  uma  pessoa  de
coragao enorme,  acolhedor.  Facultada a  palavra.  Vereador Mario  Rafael  dando seu
apoio  e  o   Pastor  Genival  6  merecedor  dessa  homenagem.   Nao  havendo  mais
pronunciamento,  a materia foi votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em
discussao  e  votagao  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.  004/2023  e  passada  a
palavra  para  o  autor,  vereador  Henrique  Pinheiro  dizendo  que  o  Titulo de  Cidadao
Honorario   6   uma   honra   de   tamanha   grandeza   para   que   esta   recebendo   e   o
homenageado  Liiciano  de  Andrade  6  merecedor  dessa  homenagem.  Facultada  a
palavra.   Nao   havendo   pronunciamento,   a   mat6ria   foi   votada   e   aprovada   por
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unanimidade.  Nao havendo mais materias para serem discutidas e votadas na ordem
do dia,  a  presente sessao foi  passada  para  assuntos gerais e facultada  a  palavra.
Vereador Marco Antonio falando sobre o dia 21  de marap que 6 comemorado o dia
internacional  contra  o  racismo  e  no  Brasil  esse  ano  foi  instituido  o  dia  internacional
das tradig6es africanas e candombl6 e devemos respeitar essas culturas.  Disse que
visitou alguns terreiros de umbanda e candomble,  onde as pessoas dizem que la s6
faz o  mal,  pedindo  que faeam  uma visita,  pois  la  s6 falam  em  coisas  boas.  Aparte
vereador  Luiz  Carlos  Omena  dizendo  que  viu  e  ouviu  a  caminhada  do  vereador
Marco  Antonio  e  o  preconceito  vein  devido  ao  racismo,   sendo  importante  essa
materia  nessa  casa,  parabenizando  o  vereador  Marco  Ant6nio  por  esse  debate.
Retorna  vereador Marco Ant6nio dizendo que  ifa trazer para  essa casa  urn  Projeto
de   Lei   sobre   essas   religi6es.   Aparfe   vereador   Henrique   Pinheiro   dizendo   que
devemos  respeitar toda  religiao  e  muitas  pessoas  boas fazem  parte dessa  religiao.
Retorna vereador Marco Antonio dizendo que houve uma grande caminhada saindo
do  lnstituto  Cachoeira  ate  a  orla,  onde  la  fizeram  varias  apresentap6es  culturais,
banda   de   axe,   parabenizou   todas   as   religi6es.   Aparte   vereadora   Joeli   Lopes
parabenizando  o  vereador  Marco  Antonio  por  trazer  essa  pauta,  tendo  grandes
amigos que fazem  parte da religiao candomble,  afirmando que o preconceito com  a
religiao candombl6 vein devido ao racismo e essa pauta 6 muito importante.   Aparte
vereador  Rafael   Lages  dizendo  que  devemos  deixar  as  intolerancias  de  lado  e
respeitar as religi6es e as pessoas,  parabenizando o vereador Marco Ant6nio. Aparte
vereador  Djacy  Maia  parabenizando  o  vereador Marco Ant6nio  por sua  coragem  e
lhe  admira  muito.  Devemos  respeitar  todas  as  religi6es,  pois  todos  somos  iguais.
Retorna vereador Marco Ant6nio agradecendo as palavras dos vereadores` Vereador
Luiz  Carlos  Omena  dizendo  que  esta  acontecendo  a  9a  Confetencia  Municipal  de
Satlde no Cine Pilarense e o tema 6 o SUS.  Vlsitou o terminal  rodoviario de Pilar,  as
5:00 horas da manha e mais uma vez os 6nibus atrasaram, e os trabalhadores sendo
prejudicados  em   seus   trabalhos  e   isso  cabe   a  Arsal   resolver,   sugerindo   uma
Audiencia  Ptlblica  nessa  casa  para  tentar  resolver  esse  problema.  Falou  sobre  a
Lagoa Manguaba que esta poluida e tern certeza que urn dia sera despoluida. Vice-
presidente agradeceu  a todos os vereadores pela ajuda  para conduzir os trabalhos.
Nao havendo mais pronunciamento,  a presente sessao foi encerrada e para constar
eu  ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do  Legislativo,  lavrei a presente
ata   que   depois   de   lida   e   aprovada,   sera   assinada   pelo  vice-Presidente   e   1°
Secretario  da   Mesa   Diretora.   Sala  das  Sess6es  Vereador  Ant6nio  Aniceto  dos
Santos, aos 23 dias do mes de marap de 2023.
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